



伟人头像栩栩如生 快报记者 洪波 摄

56年前买回7幅丝织伟人像 红色珍藏欲寻新主人

今年76岁的秦永辉,56年前在杭州买了7幅伟人丝织品,多年来,每次看到这些丝织品,都能记起年轻时的激情和永远的信念。国庆后,老人突然萌发了个想法:“年纪大了,如果有展览馆想要,或是喜欢‘红色收藏’的爱好者,我愿意捐出来。”



这些丝织伟像是秦永辉的宝贝 快报记者 洪波 摄

丝织伟人像栩栩如生

昨天,记者来到秦永辉小全福巷4号的家中,秦老从抽屉里小心翼翼地拿出一个红色面的本子,本子翘起了毛边,里面夹着7幅丝织品,分别是马克思、恩格斯、列宁、斯大林、毛泽东、周恩来、朱德等7位伟人的丝织品头像,头像下方标有各位伟人的名字、生产厂家,分别由启文丝织品厂、杭州都锦生厂、上海锦艺丝织厂织造。每幅长15厘米、宽10厘米,其中5幅着彩色。细细看来,每幅作品上的伟人都是用细细的线织成,远远地看,简直如黑白和彩色照片一般,人物的眼睛炯炯有神,神态各异,毛泽东头像慈祥、神情自若,列宁则眉宇中带着威严,似乎若有所思。

摸着一张张丝织品,秦老爱不释手。“我今年76岁了,这些丝织品是我20岁时在杭州买的,是我的宝贝。”

56年前从杭州买回

秦老说56年来他辗转了很多地方,也搬过多次家,但这7幅丝织品却始终保存完好。

1950年,新中国刚成立没多久,抗美援朝开始了,为了参军保卫祖国,秦永辉来到了杭州笕桥空军预科学校学习。在杭州期间,他就喜欢走街串巷逛丝织品店。“杭州的丝织是一绝,我首先看到的是一张毛泽东头像,我一看就喜欢得很。现在老了,记不清多少钱了,但是记得

不便宜。我丝毫没犹豫就买了下来。”

之后每次逛街,秦永辉走到丝织品店门前,总要进去看看,碰到伟人丝织品就买下来。“后来我还遇到了彩色的丝织品,我那时一月才拿三块五角的工资,这些丝织品花了我不止一月的工资。”

红色珍藏欲寻新主人

“现在的年轻人很难理解我们这代人的想法了。”秦老叹了口气,他说他生在1931年,那时社会动荡不安。“我们这代人对于这些伟人的感情是很深的,没有他们,也没有咱们现在的日子了。”

一次偶然的契机,秦老在报纸上看到北京有人收藏了一张周恩来的标准丝织品,捐赠给了展览馆。秦老眼睛一亮,翻开本子,想了又想。“那个人给了我一点灵感,我想我已经76岁了,我一个人欣赏还不如让大家一起欣赏,我也想把7幅丝织品捐出去,如果有展览馆或相关部门愿意接收,或有人专门收藏这些东西,我愿意送给他。”

据南京云锦研究所的有关专家说,上世纪五六十年代,杭州的丝织品厂生产了不少不同规格的伟人丝织品,现在基本不生产了,保存这些“红色经典”很有价值。

如有单位或个人对这些丝织品有兴趣,请登录www.lifenanjing.com.cn,进入“秦淮区”论坛跟帖与记者联系。

快报记者 赵丹丹

社区矫正唤浪子回头

昔日杀人犯,如今娶妻生子,关爱他人

一时之气,打死情敌

“恭喜你,解除社区矫正!”下午3点整,白下区司法局淮海路司法所所长宋宁,郑重宣读了解除居民王强的社区矫正书。

刹那间,会议室掌声雷动,居民们都替王强高兴。“谢谢大家!”王强话音未落,眼泪已经流下来。为了这一天,他已经等了18年。

1988年,王强32岁,正值事业的鼎盛期。然而,在外打拼的他,没想到会“后院起火”,妻子与一名男同事关系很好。一天,他刚巧碰到妻子与那名男子并肩而行。盛怒之下,他对男子一顿拳脚。结果对方内脏大出血死亡,他也因此被判了无期徒刑。

因表现良好,他在服刑期间不断被减刑。2002年,按照有关规定,他被安排回淮海路社区,接受社区矫正。

做思想汇报就像聊天

王强的社区矫正期限是4年。4年里,他每星期都要向

前不久的一天下午,淮海路社区会议室里,传来一阵阵欢声笑语。大家正在庆贺居民王强(化名)解除社区矫正,从一名过失杀人犯,恢复为“自由人”。大家都希望他寻找新起点,重新扬起生活的风帆。

社区民警做思想汇报。“第一次见面,我特别紧张,民警蛮好的,拍拍我肩膀,叫我好好生活。”王强说,社区民警还问了他很多生活上的问题,汇报思想就像在聊天一样。社区民警告诉记者,王强犯错,也是一种偶然,“我把他当作朋友,希望他能放下包袱,好好做人。”

社区矫正,结婚生子

社区矫正的目的,是为了让他平稳回归社会,然而,刚从“里面”出来的时候,他完全不能适应这个社会。房子被拆了,妻子也走了,家里只有80岁高龄的老父亲。他绝望了,昏昏睡了8天。是父爱唤醒了。老人每天为他烧饭,告诉他:“我没想到,能活着的时候,见到你回来,这已经是最大的幸运了。”社区也十分关心他,主

任以社区名誉担保,为他找工作。逢年过节,总会买上一些礼品,上门看望他。

更让王强感动的是,左邻右里没有一个歧视他。平时,大家格外关心他,邻居大妈做了藕圆,会送几个上门,楼下李阿姨包了粽子,也会请他品尝。3年前,金奶奶还给他介绍了一个对象。

“他现在工作很努力,邻居们都说他好。”妻子胡女士说,嫁给他不后悔。

如今,他俩已经结婚,还生了一个白白胖胖的儿子。

融入社会,关爱别人

居民们告诉记者,这些年来,王强的脾气好了很多,遇事也不冲动了。看到有人发生冲突,他总会上去拉架、劝解。

在接受别人关爱的同时,他也学会了关爱别人。6楼的王婆婆拎菜上楼有点吃

力,他会主动帮她拎一把。小区里的花草长乱了,他会拿把剪刀去修剪。邻居家自来水管坏了,他也会帮忙修理。

社区主任周蓉说,王强在一家保安公司干得很不错,但上个月合同到期了,没有被续用。“我们希望社会能真正接纳他们,多关心他一点,为他们提供就业机会。”

快报记者 钟晓敏

【链接】

社区矫正:又称“社区矫正”,是一种不使罪犯与社会隔离并利用社区教育改造罪犯的方法,是所有在社区环境中管理教育罪犯方式的总称。国外较常见的包括缓刑、假释、社区服务、暂时释放、中途之家、工作释放、学习释放等。

社区矫正对象:主要包括五类罪犯:被判处管制的、被宣告缓刑的、被暂予监外执行的、被裁定假释的、被并处剥夺政治权利并在社会上服刑的。这五类罪犯在社区矫正之前同样在监外执行。

街巷人物

擦鞋培训班首批学员结业 残疾人开了擦鞋店

近日,下关东门街社区48岁的残疾人杨万平创办的“亮回头”擦鞋店开业了。这是下关区首批残疾人擦鞋培训班毕业后,首名残疾人开办的擦鞋店。

原来,上个月下关区残联邀请擦鞋“状元”郭兆松,组织辖区的残疾人参加擦鞋培训,首批学员24名,杨万平就是其中一员。

“在培训班里,杨万平是最用心的一个,他能举一反三,所以基本上得了我的‘真传’。”郭兆松说起这个“弟子”,十分满意。毕业后,杨万平就一直谋求自己创业。“原本打算加盟郭兆松的擦鞋店,可到相关部门咨询得知,郭兆松擦鞋店属于个体而不是公司,不能办理

加盟连锁。”杨万平说。加盟路走不通,他决定自己开店,经过一番调查,店面选择在红山森林动物园对面一间10平方米的街边店。

在杨万平的擦鞋店开业当天,同期毕业的数名学员自带擦鞋工具,在小店门口摆开6个擦鞋摊,向行人促销一元擦一双鞋,而杨万平忙着给行人发宣传单。

“店员也是与我同期毕业的两名残疾同伴。因为经营范围广泛,包括擦鞋、修鞋、皮革保养、运动鞋干洗等等,而且门面市口较好,生意估计不成问题。”说到自己的这份买卖,杨万平自信满满。

通讯员 维祥 爱芬 顺富
快报记者 邵瑜

中国科学院为中老年朋友开健康处方

「活化石」银杏+「千年」灵芝=健康新趋势

近年来,我国中老年人身体状况日益下降,其中心脑血管等疾病已成为健康的头号杀手。据不完全统计,在我国中老年人群中,每七位就有一位心脑血管病患者,每天就有近万名中老年人因各种常见病、多发病而去世。

面对如此岌岌可危的形势,如何成功解决中老年人的健康问题,成为中国科学工作者急需攻克的科研难题。

中国科学院的科学家们为我们提供了答案,不是“有病就吃药”,不是“有病时跟着广告选药品”,也不是目前传统的“营养类保健”。科学家们顺应世界医学发展,提出中老年人要综合保健。

什么样的健康产品能担当起这一重任呢?

这一产品必定是对人体各种疾病有很好的防治作用、必定是无副作用的、也必定不是传统的营养、滋补类产品。中国科学院的科学家历时六年潜心研究,将我国两大传统中药瑰宝——银杏提取物和灵芝提取物多元组合,研制出新一代“健康处方”——中科银灵通。

“活化石”银杏+“千年”灵芝=健康新趋势

银杏叶,天然的药用植物,人称“活化石”、“植物界的大熊猫”、“长寿基因”;灵芝,天然的药用真菌,人称“人间仙草”、“安神”。她们是祖国中医宝库中的珍品,有着全面的药用价值和天然无毒副作用的特征,在最新的医学研究中,她们是人们追求健康、长寿、抵抗疾病、葆青春希望!

《德国医学杂志》率先报道:银杏叶所含成分之多出人意料,其中仅黄酮类成分就有20多种,另有萜类、酚类以及多种微量元素、维生素和氨基酸,简直就是一座微型宝库。2000年版《美国药典》将银杏叶纳入其基本药物中,文中极尽言词赞誉银杏叶对于治疗脑功能障碍、增加脑血管流量以及治疗冠心病、心绞痛、动脉硬化、老年性痴呆症、高血压等有神奇疗效。

灵芝的药用价值已经历两千余年,是中国医药文化重要组成部分,据《黄帝内经》记载:灵芝“主耳聋、保神、益心气、补中、增智慧、益精气、坚筋骨、好颜色、疗虚癆、久服轻身不老延年”。

中国科学院在将灵芝研究的水平推向了世界领先水平之后,又对银杏叶的药用价值展开了深入的研究,最终利用CO₂超临界萃取技术提取出符合国际标准的银杏叶提取物,安全、无毒副作用,并解决了有毒成分银杏酸的脱酸难题,银杏酸的含量小于5ppm。之后,遵照人体综合保健的思路将灵芝提取物和银杏叶提取物科学配伍,研制出中药综合保健新产品——中科银灵通。

中科银灵通重点保护五类人群

一、老年痴呆症、脑功能障碍、帕金森症、脑供血不足等脑部疾病患者,以及需要提前进行脑健康保健的中老年人。

二、心脑血管存在病变,患高血压、高血脂、脑血栓、冠心病以及有过心梗、脑梗病史的老人。

三、45岁以上免疫力逐步下降和失眠人群。

四、血糖偏高的老人和糖尿病并发症患者。

五、中科银灵通能改善过敏性支气管哮喘,防治胃炎等胃肠道疾病,保护肝脏,提高人体抗辐射能力,有着中药综合保健的效果。

全国免费咨询热线:8008289285 83603234

中科专卖·中科院中心店:北京东路40-19号中科院药房二楼
特别提醒:消费者在选购中科产品时请认准产品包装上“中国科学院”字样以及“中科科”商标,以辨真伪。